

省委召开常委会(扩大)会议

坚决拥护党中央对孙政才涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理的决定 坚决支持检察机关对孙政才涉嫌受贿案提起公诉 王国生主持

本报讯 2月13日,省委书记王国生主持召开省委常委会(扩大)会议,传达中共中央办公厅关于对孙政才涉嫌犯罪提起公诉的通报精神。大家一致表示,坚决拥护党中央对孙政才涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理的决定,坚决支持检察机关对孙政才涉嫌受贿案提起公诉。

会议指出,对孙政才涉嫌受贿案提起公诉,充分表明以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党的鲜明

态度和将反腐败斗争进行到底的坚定信心,体现了在党中央集中统一领导下依法治国的鲜明理念。全省各级党组织和广大党员干部要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,坚决贯彻党中央关于全面从严治党的战略部署,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚定理想信念,解决好世界观、人生观、价值观这个

“总开关”问题,深刻汲取教训,切实引以为戒,始终保持清醒的头脑,时刻保持高度警惕,以勇于自我革命精神打造和锤炼自己,永葆老百姓的底色和共产党人的本色,做政治上的明白人、老实人。

会议强调,深入贯彻落实党的十九大精神,要结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,和即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织全省党员干部进行“学党章、学宪法”活动,牢记践行入党誓

词,用党的创新理论武装头脑,提高为党和人民服务的能力水平,推动全社会尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法。要开展“热爱党、热爱人民、热爱领袖”教育,坚持从群众中来到群众中去,始终与群众心贴心,在党心民心相互交融中,锤炼永远听党话、跟党走、忠诚品格,提高党员干部的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,团结带领全省各族群众为决胜全面小康、建设新青海而努力奋斗。

省委省政府举行春节团拜会

王国生致辞 王建军主持

本报讯(记者 薛军)2月13日,省委、省政府在西宁举行春节团拜会。省党政军领导与全省各族各界人士代表欢聚一堂,畅叙友情、共话发展,喜迎新春佳节。

省委书记、省人大常委会主任王国生发表热情洋溢的致辞。省委副书记、省长王建军主持团拜会。省政协主席多杰热旦,省委副书记刘宁,老同志仁青加,省委常委王晓、公保扎西、王予波、严金海、王宇燕、于丛乐、马吉孝、曲新勇出席。

王国生代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向为青海改革发展稳定事业作出贡献的离退休老干部、老同志,辛勤工作在一线的广大工人、农牧民、知识分子、干部,驻青人民解放军、武警部队官兵和公安干警,各民主党派、工商联和各

族各界人士拜年,向所有关心、支持和帮助青海发展的中央和国家机关、中央驻青和帮扶单位、对口协作援青省市和国内外各界朋友致以节日的美好祝愿。

王国生说,一年来,我们紧紧围绕迎接党的十九大、学习宣传贯彻党的十九大精神这条主线,带领全省各族干部群众坚定不移听党话跟党走,凝聚起新青海建设的强大力量。我们沿着习近平总书记指引的方向,以“四个转变”推动落实“四个扎扎实实”重大要求,新青海建设焕发出勃勃生机和活力。我们抓住省市县乡五级换届的契机,换出了风清气正、干事创业的新面貌。我们牢固树立以人民为中心的思想,全省各族群众的获得感、幸福感、安全感有了新提升。我们改革创新、攻坚克难、真抓实干,办成了一批实

事,解决了一批难事,推动青海改革发展站在了一个新的历史起点上。

王国生说,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,拿出一往无前的勇气、决战决胜的魄力,紧紧依靠全省广大党员干部和各族人民群众,加快推进“四个转变”,深入落实“四个扎扎实实”重大要求,为共同理想而奋斗,为伟大梦想而奋斗,为各族人民的美好生活而奋斗。

王国生说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,树立热爱青海、建设青

海、奉献青海的强烈意识,奋力夺取新青海建设的新胜利!

团拜会上,省领导同大家亲切握手,互致节日问候和美好祝愿。省垣文艺工作者表演了精彩的节目。

省人大常委会副主任,省政府副省长,省政协副主席,省法院院长,武警青海总队政委,省人大、省政协换届中退出领导班子的省级领导干部,在宁的副省级以上离退休老同志出席团拜会。参加团拜会的还有省委各部委、省委各巡视组、省直各机关单位、各人民团体和群众团体、高等院校、在宁的省管企业、中央驻青单位、各民主党派、省工商联主要负责同志,无党派人士、民族宗教界人士、非公有制经济人士代表,道德模范和劳动模范代表。



2月11日,西宁市城西区举办“感党恩 颂党情 融人社 暖万家”文艺创演活动,通过《农民工讨薪记》《我的中国梦》等精彩的舞蹈、小品等节目,表达了“迈进新时代 共赴新征程”的决心和信心。

本报记者 保嵘 摄

我省将构建“大户外”格局

本报讯(记者 李占轶)记者从2月10日召开的青海省登山户外运动俱乐部年会上获悉:我省将以构建“大户外”格局为发展思路,满足户外爱好者的需求,吸引更多群众参与。

会上,省体育局副局长才让太说,我省以《青海省加快发展健身休闲产业行动计划》为引领,创新发展思路、挖掘产业潜力,推动山地户外运动产业健康持续发展,坚持“走出去请进来”的原则,增强新体育发展主体的大众性、参与性、体验性,用心打造户外活动服务产品。

省登山运动管理中心副主任金丽娜表示,我省户外运动将倡导“乐观向上、平等互爱的生活态度;磨炼意志、强健体魄;挑战自我的积极进取精神,了解历史、关注人文、探索地理、广闻博采的旅行方式,环保户外、低碳出行的生活方式”。立足我省“大生态”优势,发展“大户外”,让更多群众走出家门,迈开步子,畅享户外运动魅力,收获强健体魄。

☆
相关
新闻

国家体育总局冬运中心检查组 肯定我省滑雪场安全管理

本报讯(记者 李占轶)日前,国家体育总局冬运中心检查组前往青海瞿坛滑雪场,并对我省滑雪场安全管理予以肯定。

检查组会同省体育局重点检查了雪道安全防护设施、滑雪场雪道分级信息标注和安全标志设立、滑雪器材装备维护情况以及滑雪场的安全救护巡逻措施等。

检查发现,省体育局能够及时传达全国滑雪场安全

会议精神,结合自身情况研究制定检查方案,向辖区滑雪场发放安全检查通知,按照要求实地进行滑雪场全面检查,并根据检查中发现的滑雪场安全隐患抓好整改落实。

省体育局副局长杨培表示,今后,体育部门还将按照相关要求,做好每一项安全措施,确保安全工作长效到位。让人民群众乐于参与、敢于参与冰雪运动,为“三亿人上冰雪”的目标贡献力量。

西宁致力打造 医养结合示范区

本报讯(记者 唐楠)记者从2月13日召开的西宁市卫生计生工作会议上了解到,为实现“老有所养,老有所医”的目标,2018年西宁市将强化以点带面示范引领,抓好西宁市中西医结合康养中心、西宁市医疗养老康复服务中心、城北区福利医养中心等项目建设,打造以健康、医疗、养老服务于一体的医养结合示范区。

同时,西宁市所有二级以上公立综合医院设立老年病科或老年病门诊,建立完善医疗机构老年人“绿色就医通道”和转诊机制,积极发展老年康复护理、临终关怀等特色科室建设。鼓励和引进社会资本通过市场化运作方式,开办具有医疗卫生、养老服务资质和能力的医疗机构或养老机构。

今年西宁市将进一步加快推进医联体建设,以西宁市第一医疗集团为引领,县域内医共体为延伸,分别组建纵向贯通、横向融通的以西宁市第一医疗集团眼科和产科、西宁市第二人民医院高原消化病诊疗中心、西宁市口腔医院口腔科为主的专科联盟,形成专科优势效应,提升区域专科诊疗能力。

推进中藏医名院、名科、名医“三名”工程建设,提高二级以上中藏医医院区域内常见病、多发病、慢性病的中医诊疗能力和急危重症患者的抢救能力。全面完成39所社区卫生服务中心和乡镇卫生院“中藏医馆”建设任务,加快实现社区卫生服务中心和乡镇卫生院具备与其功能相适应的中藏医药服务能力。

进一步完善药品供应保障机制,建立健全药品储备、短缺药品监测预警分级应对体系和清单管理制度,强化短缺药、低价药、儿童用药保障。

为巩固和扩大卫生城市创建成果,将加快实施“厕所革命”,完成3600所农村卫生厕所建设任务,着力改善人居环境。